Проект Совет отцов – орган общественного управления

«Без хороших отцов нет хорошего воспитания, несмотря на все школы, институты и пансионы»

Н.М. Карамзин

Проект Совет отцов – орган общественного управления. Школа и общество. Семья и школа. В настоящее время вопрос взаимодействия и сотрудничества данных социальных институтов становится важным и необходимым. Поэтому и создание в школе структуры государственного общественного управления делает еè открытой обществу, становится прозрачной еè образовательная и воспитательная деятельность, а это в свою очередь помогает преодолеть отчуждение школы от общества и вовлечь родителей (приоритет отцам) в работу ученического самоуправления и Управляющий совет школы. В семье современного типа участие мужчины – отца в воспитании зачастую ограничивается эпизодическим контролем над детьми, редкими беседами, отдельными поручениями и нравоучениями. Отцы, в большей мере, чем матери, отчуждены от школы, от контактов с ней. Именно активизация связи со школой отцов поможет создать систему работы сотрудничества участников образовательного тесного всех И воспитательного процесса.

6 октября 2016 года на базе муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1» был создан Совет отцов как новая форма сотрудничества родителей и школы. Надеемся что, со временем работа Совета отцов покажет, что данная форма сотрудничества благоприятно сказывается на воспитании подростков.

Совет отцов содействует созданию необходимых условий для получения учащимися среднего полного общего образования; принимает активное участие в жизни школы, пропагандирует положительный опыт семейного воспитания, повышает ответственность родителей за воспитание детей, организует работу с подростками, имеющими девиантное поведение. Состав совета отцов утверждается сроком на 1 учебный год. Количественный состав формируется из отцов учащихся 1-11 классов. Совет отцов состоит из председателя, заместителя председателя, членов Совета отцов. В состав Совета отцов входят заместитель директора по ВР школы, педагог психолог

школы, инспектор по делам несовершеннолетних. Основная форма работы Совета отцов – заседания, которые проводятся по мере необходимости, но не реже, чем один раз в триместр. «Круглые столы», беседы и встречи с родителями, детьми, классными руководителями, посещение родителей на дому, рейды по микрорайону, посещение семей «группы риска», дежурство на мероприятиях, индивидуальные консультации, выступления на школьном родительском собрании.

Приоритеты работы Совета отцов – повышение статуса отца в семье, разрешение семейных конфликтов, снижение числа разводов и гражданских браков, создание условий для того, чтобы семьям было интересно приходить, а детям учиться в школе. Принципы работы с семьей: систематичность; демократичность; гуманность; уважительность; соблюдение прав и свобод; единство общественного и семейного воспитания. Основные направления работы: создание системы социальной и социально-психологической помощи семье; изучение личности ребенка, основных факторов, влияющих на формирование его нравственных качеств; пропаганда положительного опыта семейного воспитания. Основные направления реализации выявление и правильное определение различных категорий семей; изучение жизненного пространства ребенка, анализ социума каждой семьи; участие в родительских конференциях, родительских собраниях; групповые индивидуальные консультации; вовлечение отцов в воспитательный процесс; обобщение и распространение опыта воспитания детей из благополучных семей.